



**JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE ZA VODOVOD I KANALIZACIJU**  
**"VODOVOD" SA P.O. ČAČAK, Ul. Kralja Petra I br. 8**  
**Centrala 032/303-606 \* Fax 032/303-616 \* Direktor 032/303-600**  
***Tekući račun:155-304-68 Čačak***

Čačak, 04.11.2019 godine

## **PITANJE U VEZI JAVNE NABAVKE BR.99**

### **PITANJA I ODGOVORI :**

#### **PITANJE 1:**

Da li se potrebna armatura isporučuje u koturu ili ispravljena?

#### **ODGOVOR:**

**Potrebna armatura se isporučuje ispravljena, u šipkama.**

#### **PITANJE 2:**

Da li se imate posebne zahteve u vezi pakovanja ( kilaža, količina, dužina )?

#### **ODGOVOR:**

**Posebni zahtevi u vezi pakovanja ne postoje osim dužine – rebrasta armatura se isporučuju u šipkama od 6 metara.**

#### **PITANJE 3:**

Koji je paritet isporuke armature ?

#### **ODGOVOR:**

**F-co naručilac, magacin Beljina, 32000-Čačak, ul.Radojice Radosvljevića.**

#### **PITANJE 4:**

Na strani 11 tenderske dokumentacije navedeno je: „ Drugi zahtevi: Isporuka cementa je f-co naručilac – magacin Beljina. „

#### **ODGOVOR:**

**Na strani 11 je štamparska greška tako da treba da bude: „ Drugi zahtevi: isporuka rebraste armature je f-co naručilac – magacin Beljina . „**